



**ASL Viterbo**

RISPOSTA QUESITO 2: La comprova del requisito avverrà secondo quanto previsto da norma vigente. Si specifica che la comprova è dovuta in aggiudicazione, non in fase di presentazione offerta.

RISPOSTA QUESITO 3: Si conferma.

RISPOSTA QUESITO 4: Si confermano a carico della stazione appaltante le opere di predisposizione dei locali.

RISPOSTA QUESITO 5: Si conferma che la richiesta riguarda la consegna del piano di installazione, comprensivo di tutte le informazioni tecniche necessarie. Con il termine utilizzato "progetto di massima" NON si intende progetto esecutivo.